
В Надеждинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании, которая обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемая в период времени с апреля 2021 года, занимая должность директора управляющей компании Надеждинского района, ненадлежащим образом оказывала услугу по содержанию общедомового имущества многоквартирного дома по улице Первомайской посёлка Новый Надеждинского района, в результате чего в октябре 2021 года

на 55-летнего местного жителя обрушилась железобетонная конструкция козырька подъезда указанного многоквартирного жилого дома. От полученных повреждений мужчина скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1777193>